
TWINNING IN COMMUNITY
A gymnasium for democracy 

and reading to join

6 - 7 - 8 SEPTEMBRA 2024 
Mestni svet mesta Quiliano 

(Italija)

Città di 
Quiliano



Petek 6 septembra 2024 - 18.00

Tiskovna Konferenca
Predstavitev projekta “Pobratenje v skupnosti” v sejni sobi Sveta Quiliana 

(Trg Costituzione – Quiliano).
V sodelovanju s projektnimi partnerji: A.I.C.C.R.E. 

Italijansko združenje za Svet evropskih občin in regij - Zveza Ligurije, 
Socialna zadruga ARCA in Mreža trajnostnih občin.

Dogodek je odprt za javnost.

Sobota 7 septembra 2024 - 17.00

Konferenca
“Mestni svet dečkov in deklic: izkušnja, ki potuje skozi čas” 

Konferenca z udeležbo fantov in deklet iz nekdanjih ter sedanjih otroških občinskih sve-
tov; v sejni sobi Sveta Quiliana (Trg Costituzione – Quiliano). 

Dogodek je odprt za javnost.

Nedelja 8 septembra 2024 - 14.30

Zaključni Dogodek
Zahvale in nagrade za sodelovanje ter zaključni pozdravi.

Dogodek je odprt za javnost.

Projekt „Pobratenje v skupnosti“ med občinama Quiliano (Italija) in Ajdovščina (Slove-
nija) nadgrajuje izkušnje pobratenja med občinama, ki se je začelo v letih 1971-1972. Cilj 
projekta je izmenjava dobrih praks, namenjenih krepitvi evropskega državljanstva na ob-
močjih z aktivnim sodelovanjem obeh občin z dvema dogodkoma: v Quilianu OD 6.-8. 

septembra 2024 ter v Ajdovščini od 7. do 9. maja 2025.
V Quilianu bodo v treh dneh organizirani skupinsko delo, simulacije in pomenljive izkušnje, 
na podlagi katerih bodo mladi udeleženci imeli priložnost deliti svoje ideje, razvijati rado-
vednost, sposobnost poslušanja in sposobnost konstruktivnega argumentiranja in zago-
varjanja svojega mnenja, na primer prek Občinskega Sveta fantov in deklet (Quiliano), kot 

tudi izkušnje s področja biblio-pedagogike in vključujočega branja.
Eksperimentiranje v različnih kontekstih skupnih izkušenj ponuja priložnost za osebno 
rast različnih vključenih ciljnih skupin: javnih uslužbencev, študentov, kulturnih in social-
nih delavcev ter državljanov na splošno. Sposobnost povezovanja, sodelovanja, izmenja-
ve idej in najboljših praks, soočanja z aktualnimi izzivi in vnaprejšnjega predvidevanja 

prihodnjih izzivov je ključ do oblikovanja novih perspektiv z vidika Agende 2030.
Nekatere pobude projekta so namenjene tudi spodbujanju državljanstva.

S sodelovanjem:

Projekt sofinancira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja pa so izključno stališča avtorjev 
in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in 
kulturo. Niti Evropska unija niti Evropska izvajalska agencija za izobraževanje in kulturo nista 

odgovorni zanje.


